Итоги 2 этапа Международной олимпиады «ГЗК-2024.Гео-Вызов»

Международная студенческая олимпиада «ГЗК. Гео-ВЫЗОВ» проводится с целью выявления и дальнейшей поддержки талантливой молодежи, обучающейся по программам высшего образования по направлению подготовки «Землеустройство и кадастры».

Олимпиада проходит в три этапа:

- внутри университета-участника,
- на базе Регионального учебно-методического центра
- на базе Государственного Университета по землеустройству. В олимпиаде участвовала команда из студентов группы ГК-20 в составе:
- Никитиной Василисы Александровны;
- Сибагатуллиной Дарьи Радиковны;
- Кучма Ирины Викторовны;
- Бирковской Александры Игоревны;
- Григорьева Кирилла Владимировича.

По результатам 2 этапа команда Горного университета заняла второе место, показав высокий уровень навыков и знаний в области землеустройства и кадастров.

Команда рекомендована для участия в третьем заключительном туре, который будет проходить в Государственном университете по землеустройству в Москве.



